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 .بالٌسبت للخط الوخىسط أًها هعرظت للمصو عوىديت  ًمىل على عارظت ححج حأثير لىحيي هخعاكسخيي : التعريف

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

في حائط  ًطبك عليها لىة لص إًطلالا هي شفرة هخحركت   Sراث همطع  ًفرض أى صفيحت  هٌذهجت:إجهادات القص

 .فيحذد المص( رد فعل)بفعل المىة الوعاكست  ىالجزئيي  الاًزلاقفيحصل  حسوى بمىة هواسيت  Tعوىديت 

 :الإجهاد كالخلي يصبح 
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    إجهاد مماسي   N /mm² 

T   ماسية   القوة المN 
S     سطح المقطعmm²  

 

 

Ҁe= Fe /S0 

F = K  * Δ Y
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  Regويٌخج عٌه هماوهت حذ الوروًت للاًزلاق 

Reg = Fe / S0  
  المقياس العرضي للمرونةG  ( مقياس كىلىمب ) 

صغيرة جذا ، إرا   Үحبيي الخجربت اى الزاويت  في هٌطمت الوروًت 

Ү = Tg Ү = Δy / Δx   

Շ = K Δy / S = Δx . K Δy / Δx . S                   Շ = F/S     و   F= K / Δy   

Շ= K ΔX / S  = Y . K Δy / S  

 

ζ=Y.G           G= ζ / Y     

G              هى الومياس العرظي للوروًت

 

 

 Gبعط المين ل       

                8.10الصلب
4 N/mm²

  

 10.الزهر
4 N/mm²

                4 

              8.10, 4الٌحاس
4 N/mm²

                      

            2.10, 3الألوٌيىم
4 N/mm²

                

 منطقة التشىيه اللدن: 

                                                  ζ=Fmaxi/S  

 

: شروط المقاومة

                                                                                                                         

ζMaxi =T/S=Rpg   =Reg/S 

S=Пd²/4                       Rpg =T/2S 

                    S=a .b                          Rpg =T/S 

S=d.p.l                           Rpg =T/S 

S=Пd²/4                       Rpg =T/S 

S=Пd²/4                       Rpg =T/S 

 

N/mm² N/mm² 


